

中电联领导考察北京兆阳宣化光热基地

2014年5月28日，中国电力企业联合会专职副理事长、中国电力发展促进会会长魏昭峰一行9人考察了公司位于河北宣化的光热示范电站。对公司光热发电模式表示了高度的肯定，指出，我们的光热发电模式可以写进教科书，成为一种独立的新型的光热发电模式。在光热发电史上具有标志性，里程碑式意义。

魏会长一行先是听取了公司赵总对整个系统的介绍，并进行相关提问，随行其他领导对兆阳光热系统的高聚光比、跟踪系统、反射率、直接蒸汽发生技术及热交换、储能系统等等进行了详细的询问，表现出极大的兴趣。随后，魏昭峰会长参观了常规岛、储热系统及太阳岛等电站整体和重点部位进行了细致的观测指导并提出了相关问题，对我们的研究方向及发展前景给予高度评价，并从国家能源战略高度提出了很多新的观点，并形象的提出兆阳的光热发电技术最终要实现像中国的高铁一样领先世界，鼓励我们的技术早日实现国家标准化，实现大规模发电，造福人类的目标。

随后，魏会长还赠送了为兆阳题写的对联：光热发电 造福人类

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/74408.html>